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Lot No. 2

Bachtiar,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.405 x 190 cm,2. Hälfte 20. Jh. Farbstarkes Kelleh in gutem Erhaltungszustand. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 5

Saruk,
Realized price:

EUR 260.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Indien, ca.360 x 255 cm, Ende 20. Jh. Prachtvoller Salonteppich in der Tradition der Produktion für den USMarkt. In bester Wollqualität
gefertigt und gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 1

Keschan,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.465 x 335 cm, Mitte 20. Jh. Übergroßer Medaillonteppich mit rund 360.000 Knoten m/2. Mit geringen Gebrauchsspuren gut und
hochflorig erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 8

Bidjar,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.335 x 250 cm, Ende 20. Jh. Besonders fester, kurdischer Knüpfteppich mit französisch beeinflusstem Blütenornament. Hochflorig
und gut erhalten.

Lot No. 10

Bachtiar,
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.300 x 200 cm, Ende 20. Jh. Farbstarker Medaillonteppich der Bachtiaren. Hochflorig und gut erhalten.
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Lot No. 11

Moud,
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.315 x 215 cm, Ende 20. Jh. Cremefarbener, durchgemusterter Klassiker in gutem Erhaltungszustand.

Lot No. 12

Saruk,
Realized price:

EUR 340.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.303 x 218 cm, Ende 20. Jh. Brillanter Blütenteppich mit rund 360.000Knoten m/2. Hochflorig und gut erhalten.
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Lot No. 13

Heriz,
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.318 x 203 cm, Ende 20. Jh. Kräftiger Nordwestperser in der Tradition der Serapi-Teppiche des 19. Jahrhunderts. Hochflorig und gut
erhalten.

Lot No. 6

Nain,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.343 x 253 cm, Ende 20. Jh. Obergine-farbener Salonteppich mit rund 360.000 Knoten m/2. Hochflorig und gut erhalten.
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Lot No. 7

Täbris,
Realized price:

EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.345 x 250 cm, neuzeitlich. Cremefarbener Salonteppich mit rund 500.000 Knoten m/2 auf Baumwollkette und zahlreichen
Seidenhighlights im dichten Wollflor. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 19

Ziegler,
Realized price:

EUR 170.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Afghanistan, ca.165 x 150 cm, neuzeitlich. Selten schwarz-goldgelber Handknüpfer aktueller Produktion. Sauber und gut erhalten.
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Lot No. 20

Saruk,
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.195 x 140 cm, Ende 20. Jh. Heller BlütenTeppich mit rund 360.000 Knoten m/2. Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten. Eine
Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 15

Täbris,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.310 x 200 cm, Ende 20. Jh. Kräftiger Knüpfteppich mit hellem Medaillon auf rotem Fond. Mit geringen Gebrauchsspuren gut
erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 21

Keschan,
Starting bid:

EUR 200.-

 Iran, ca.201 x 135 cm, 1950. Hübsche Brücke mit zentralem Medaillon und Gucklöchern. Rund 360.000 Knoten m/2. Diverse
Gebrauchsspuren. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 17

Saruk,
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.310 x 217 cm, Ende 20. Jh. Hübscher Blütenteppich mit rund 250.000Knoten m/2. Hochflorig und gut erhalten.
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Lot No. 23

Ghom,
Realized price:

EUR 750.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.120 x 155 cm, Ende 20. Jh. Feiner, quer gearbeiteter Bildteppich mit Weltkarte und Flaggen. Mit rund 500.000 Knoten m/2 gefertigt
und gut erhalten.

Lot No. 24

Täbris,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 300.-

 Iran, ca.157 x 102 cm, Ende 20. Jh. Feste Brücke mit Herati-Zeichnung und rund 500.000 Knoten m/2 auf Baumwollkette. Gut erhalten.
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Lot No. 26

Keschan,
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.150 x 110 cm, Mitte 20. Jh. Hübsche Gebetsminiatur mit rund 360.000 Knoten m/2. Mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen. Ränder und Enden maschinell umwickelt. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 9

Bidjar,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.315 x 205 cm, Ende 20. Jh. Besonders fester, kurdischer Knüpfteppich mit zentralem Medaillon und Rosenblütenornament.
Hochflorig und gut erhalten.
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Lot No. 27

Karadja,
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.140 x 97 cm, um 1900. Kleiner Nordwestperser mit zentralem Medaillon. Mit diversen Gebrauchsspuren und Beschädigungen und
gleichmäßig verkürztem Flor. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 22

Bidjar,
Realized price:

EUR 190.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.225 x 143 cm, um 1900. Fester Kurdenteppich mit Herati-Zeichnung auf dunkelblauem Fond. Mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 29

Ardebil,
Realized price:

EUR 170.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.355 x 82 cm, Ende 20. Jh. Fester Läufer mit sieben Medaillons auf tiefblauem Fond. Mit diversen Gebrauchsspuren und einem
kleinen Riss am Rand gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 25

Saruk,
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.160 x 107 cm, Ende 20. Jh. Ende 20. Jh. Zartrosa Blüten-Teppich mit rund 360.000 Knoten m/2. Mit geringen Gebrauchsspuren gut
erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 32

Ghom Seide,
Starting bid:

EUR 400.-

 Iran, ca.163 x 106 cm, neuzeitlich. Reinseidenteppich mit rund 810.000 Knoten m/2. Diverse Gebrauchsspuren und leicht Beschädigungen.

Lot No. 3

Täbris,
Realized price:

EUR 900.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.388 x 290 cm, Ende 20. Jh. Zartroter Salonteppich mit zentralem Medaillon und rund 250.00 Knoten m/2. Mit diversen
Gebrauchsspuren gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 16

Kaschan,
Realized price:

EUR 400.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.290 x 200 cm, Ende 20. Jh. Durchgemusterter Klassiker mit Blütenornament. Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten. Eine
Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 28

Meschkin,
Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.280 x 125 cm, Anfang 20. Jh. Alte Galerie in fester Knüpfung und kräftiger Einfärbung. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 35

Tschelabert,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Südkaukasus, 245 x 145 cm, Ende 19. Jh. Sogenannter Adlerkasak mit zwei und einem halben Medaillon. Mit diversen Gebrauchsspuren,
Beschädigungen und gleichmäßig verkürztem Flor. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 30

Lilian,
Realized price:

EUR 260.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.355 x 80 cm, Anfang 20. Jh. Elegante, alte Galerie mit Blütengitter auf warmrotem Fond. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 14

Saruk,
Realized price:

EUR 900.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.310 x 220 cm, Ende 20. Jh. Hellblauer Blütenteppich mit rund 300.000Knoten m/2. Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten.
Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 38

Schirwan Kelim,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Ostkaukasus, ca.290 x 180 cm, Anfang 20. Jh. Feiner Streifenkelim aus dem kaukasischen Bergland. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten.
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Lot No. 4

Saruk,
Realized price:

EUR 1,100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.365 x 260 cm, 1930. Klassisch lachsroter Salonteppich der Produktion für den US-Markt Anfang des 20. Jahrhunderts. Mit diversen
Gebrauchsspuren und Beschädigungen komplett erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 40

Chamseh,
Realized price:

EUR 130.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.200 x 100 cm, um 1900. Nomadenteppich des südlichen Persiens mit zahlreichen bunten Blütenbäumen und hübschen
Füllmotiven. Mit diversen Gebrauchsspuren und Beschädigungen. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 18

Nain,
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.305 x 200 cm. Ende 20. Jh. Besonders eleganter, selten rotgrundiger Klassiker mit zentralem Medaillon und rund 810.000 Knoten
m/2. Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 42

Gabbeh,
Realized price:

EUR 340.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.360 x 255 cm, Ende 20. Jh. Modern wirkender Schafwollteppich aus dem tiefen Süden Persiens. Hochflorig und gut erhalten. Eine
Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 31

Ghom Seide,
Realized price:

EUR 750.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.300 x 203 cm, Ende 20. Jh. Roter Reinseidenteppich mit zentralem Medaillon und rund 810.000 Knoten m/2. Mit diversen
Gebrauchsspuren und kleinen Beschädigungen gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 37

Kuba,
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Ostkaukasus, ca.175 x 130 cm, Ende 19. Jh. Das zentrale Medaillon ist französisch beeinflusst. Die Qualität fein und tuchartig. Mit diversen
Gebrauchsspuren und Beschädigungen und Beschädigungen komplett erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 43

Gabbeh,
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.295 x 100 cm, Ende 20. Jh. Plakative, changierend rote Galerie aus dem Süden des Iran. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 45

Afschar Sofreh,
Realized price:

EUR 480.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.120 x 110 cm, 2. Hälfte 20. Jh. Nomadischer Speisekelim der südpersischen Afscharen. Gut erhalten.
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Lot No. 34

Gendje,
Realized price:

EUR 360.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Zentralkaukasus, ca.210 x 147 cm, 19. Jh. Früher Bauernteppich mit drei Reihen wuchtiger Memling-Gul und COrnamenten in den
Zwischenräumen. Mit diversen Gebrauchsspuren und Beschädigungen komplett erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen. Sammlerteppich!

Lot No. 46

Sofreh,
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.102 x 100 cm, neuzeitlich. Aktuelle Flachwebe in der Tradition nomadischer Speisekelim. Sehr gut erhalten.
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Lot No. 41

Gabbeh,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.155 x 100 cm, Anfang 20. Jh. Alter archaischer Schlafteppich mit abstrahierter Tierdarstellung. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 47

Sofreh,
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.120 x 130 cm, neuzeitlich. Aktuelle, selten blaue Flachwebe in der Tradition nomadischer Speisekelim. Sehr gut erhalten.
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Lot No. 49

Flachwebe,
Realized price:

EUR 400.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.227 x 180 cm, 2. Hälfte 20. Jh. In Bahnen gefertigte Flachwebe aus ungefärbter Schurwolle. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 44

Veramin Kelim,
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.335 x 130 cm, Mitte 20. Jh. Plakative Flachwebe in fester Qualität und grafischer Musterzeichnung. Mit geringen Gebrauchsspuren
gut erhalten.
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Lot No. 50

Borlu,
Realized price:

EUR 500.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Westanatolien, ca.280 x 195 cm, Anfang 20. Jh. Alter Medaillonteppich aus reiner Schafwolle. Mit diversen Gebrauchsspuren gut erhalten.
Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 39

Gaschgai,
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.238 x 130 cm,19. Jh. Feiner Stammesteppich der Gaschgai mit Sternmedaillons und zahlreichen, bunten, stammestypischen
Füllmotiven. Mit diversen Gebrauchsspuren und Beschädigungen. Gleichmäßig dünn. Eine Wäsche wird empfohlen. Sammlerteppich!
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Lot No. 51

Kayseri,
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Zentralanatolien, ca.182 x 131 cm, Ende 20. Jh. Kappadokischer Schafwollteppich zentralem Medaillon auf tiefrotem Fond. Mit geringen
Gebrauchsspuren gut erhalten.

Lot No. 52 +

Malatya Kelim,
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

 Ostanatolien, ca.445 x 85 cm, um 1900. Eine Hälfte eines ursprünglich zweibahnigen Kelims in guter Musterführung und bester Farbigkeit.
Mit geringen Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 48

Flachwebe,
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Iran, ca.400 x 190 cm, 2. Hälfte 20. Jh. In Bahnen gefertigte Flachwebe aus ungefärbter Schurwolle. Mit diversen Gebrauchsspuren gut
erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 55

Jomud Tschowal,
Realized price:

EUR 450.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Westturkestan,80 x 120 cm, Ende 19. Jh. Front einer großen Aufbewahrungstasche mit zahlreichen Füllmotiven im unifarbenem Elim. Mit
geringen Gebrauchsspuren gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 56

Konvolut Belutsch Taschen,
Starting bid:

EUR 260.-

 Iran, je ca.40 x 40 cm, 19. Jh. Konvolut von fünf flachgewebten Taschen ein Belutschenstammes. Diverse Gebrauchsspuren und. Eine
Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 58

Peking,
Realized price:

EUR 700.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Nordostchina, ca.200 x 135 cm. Anfang 20. Jh. Palastteppich mit tanzenden Drachen über Berg- und Meeresmotiv. Mit geringen
Gebrauchsspuren gut erhalten.
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Lot No. 59

Aubusson,
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca.310 x 243 cm, Ende 20. Jh. Prachtvoller Wirkteppich im Stil französischer Bodenteppiche des 18. Jahrhunderts. Sehr gut erhalten.
cm

Lot No. 54

Ersari Engsi,
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Turkmenistan, ca.150 x 148 cm, 19. Jh. Authentischer Jurten-EingangsTeppich der Ersaren. Besonders hochflorig und fleischig. Mit diversen
Gebrauchsspuren und Beschädigungen. Eine Wäsche wird empfohlen. Sammlerteppich!
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Lot No. 60

Aubusson,
Realized price:

EUR 800.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca.312 x 243 cm, Ende 20. Jh. Prachtvoller Wirkteppich im Stil französischer Bodenteppiche des 18. Jahrhunderts. Sehr gut erhalten.

Lot No. 57

Peking,
Realized price:

EUR 500.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Nordostchina, ca.380 x 340 cm, um 1900. Indigoblauer Art-Deco Teppich in guter Wollqualität. Mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen. Eine Wäsche wird empfohlen.
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Lot No. 33

Seidenteppich,
Realized price:

EUR 480.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca.190 x 130 cm, Ende 20. Jh. Heller Reinseidenteppich mit rund 500.000 Knoten m/2. Mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

Lot No. 53

Beschir,
Realized price:

EUR 700.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Turkmenistan, ca.500 x 255 cm, 19. Jh. Früher Langteppich der Ersaren des Amu Darya Gebiets. Mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen. Eine Wäsche wird empfohlen. Sammlerteppich!
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Lot No. 62

Tapisserie,
Realized price:

EUR 500.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca. 224 x 191 cm, Ende 20. Jh. Prachtvoller Wirkteppich im Stil französischer Wandteppiche der Gotik. Sehr gut erhalten.

Lot No. 36

Karabagh,
Realized price:

EUR 950.-

Starting bid:

EUR 100.-

 Südkaukasus, ca.290 x 150 cm, Ende 19. Jh. Bauernteppich mit wuchtigen Botehs im Rapport. Mit diversen Gebrauchsspuren und
Beschädigungen sowie korrodierten Brauntönen gut erhalten. Eine Wäsche wird empfohlen.

https://www.dorotheum.com/en/oa/105653/ page 31 of 32



Lot No. 61

Tapisserie,
Realized price:

EUR 2,000.-

Starting bid:

EUR 100.-

 China, ca. 239 x 230 cm, Ende 20. Jh. Prachtvoller Wirkteppich im Stil französischer Wandteppiche des 17. Jahrhunderts. Sehr gut erhalten.
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